

Singing the Faith consolidated corrections – words and references

Most recent corrections

Corrections to words, cross references and similar incorporated in the third impression of the Words edition in January 2012, where appropriate, the third impression of the Music edition, June 2012, and the Organ edition, September 2012.

103	v 1 – comma added at end of line 6
After 147	under See Also: guilds corrected to gilds
151	v 2, line 3 – existing line deleted and replaced with “today Christ’s triumphs now we spread”
205	v 4, line 5 – comma deleted at end of line
After 222	under See Also: He became poor corrected to 344
After 233	under See Also: Crashing waters at creation – should read 376
252	Urdhu corrected to Urdu in words credit
265	v 4, line 3 – comma added after “the Father”
401	v 3, line 3 – comma added after “sick”
After 438	under See Also: Lord, thy Church on earth is seeking corrected to Lord, your Church...; Reconciliation, Healing and Wholeness added after Section 33; Liturgical Settings added after Section 40
483	Xhosa lines 2 & 4 amended to match lines 1 & 3
484	words attribution corrected to read: Traditional hymn from Swaziland
507	final verse numbered verse 5, not 6
512	v 4, line 6 – thy amended to your
After 531	under See Also: Liturgical Settings added after Section 40
561	words attribution corrected to read: <i>Ich habe nun den Grund gefunden</i> by Johann Andreas Rothe (1688-1758) translated by John Wesley (1703-1791)
After 566	under See Also: Growth in Grace and Holiness after Section 25

25 September 2012 rev. 22-10-15

- After 600 under See Also: Liturgical Settings added after Section 40
- After 622 under See Also: Our Journey with God added after Section 24
- After 645 under See Also: Just as I am corrected to 556
- After 657 under See Also: Repentance and Forgiveness added after Section 22
- 687 v 2, line 6 – “world” replaced with “word”
- After 692 under See Also: As we gather, Father, seal us corrected to 570 and comma added
- After 731 under See Also: God beyond all dreams corrected to God beyond our dreams
- 778 last line Alleluia! deleted from chorus
- After 789 under See Also: Lord Jesus Christ corrected to 594; Day be Day, dear Lord corrected to Day by Day, dear Lord

Index of Composers, Arrangers and Sources of Tunes Entries on Ralph Vaughan Williams corrected

Metrical Index of Tunes entirely reset in third impression of the Music edition

Earlier corrections

The following corrections were incorporated in the second impression of the Music edition in November 2011 and, where appropriate, in the second impression of the Words edition in November 2011 and the second impression of the Large print edition in January 2012.

- 1 Amen at the end deleted
- 100 verse 5 numbered verse 4
- 232 author name amended to read: Thomas G. Wilkinson (b. 1945)
- 708 repeated last line of words in each verse deleted
- 717 note added: Last line of each verse is repeated.
- 731 Amen deleted from end of final verse

The following corrections to Index entries apply only to the Music edition unless indicated.

Index of Biblical Texts p. xvi Nehemia corrected to Nehemiah

Alphabetical Index of Tunes p. lxii JESUS CALLS US – StF 464 added

Metrical Index of Tunes (Music Edition only) p.lxxi EAST DULWICH (StF 246) listed as 87 87 corrected to 87 87 and refrain
 bottom p. lxx CHALFONT PARK (StF 708) listed as 86 88 686 88 6 corrected to 86 88 6 alongside GATESCARTH
 p. lxxiii JENNIFER (StF 740 listed as 11 10 11 corrected to 11 10 11 4
 p. lxxi JESUS CALLS US – listed as 87 87 D – StF 464 added as well as StF 28

Index of Authors Wilkinson, Tom (b.1943) amended to Wilkinson, Thomas G. (b. 1945)

Index of First Lines missing entries (from “When memory fades and recognition falters” to “You’re calling us”) reinstated
 “God it was who said to Abraham” – name of tune added: JESUS CALLS US
 “Lord God, your love has called us here” – corrected to read StF 499 (also applies to Words and Large print editions)

Further changes listed on all correction sheets have been incorporated into the Indexes as necessary.